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13.02.2022 tarihli koşulara ait ek rapor:

13.02.2022 tarihinde yapılan 8. koşuda, 11 numaralı ABLASININ GÜLÜ isimli atın binicisi İsmail KATI, 8. Koşu öncesi tartı 

hakemlerinin tüm uyarılarına rağmen, tartı mahallinin düzen ve disiplinini bozduğu gerekçesiyle 6132  sayılı At Yarışı Hakkındaki 

Kanunun 4. Maddesi ve  At Yarışları Yönetmeliğin 126/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması 

istenmişti. Savunmasını 20.02.2022 tarihinde Kurulumuza göndermiş ancak yeterli görülmemiştir. Bahse konu olayla ilgili olarak 

6132 sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 126/1maddesi gereği ( 23.02.2022 gününden 

başlamak üzere) 15 ( on beş ) gün süreyle sanat icrasından geçici men ve ayrıca 834 TL para cezası ile cezalandırılmıştır. 

1.Koşuda, 3 numaralı SUPER TUNA isimli at start çıkışında binicisi Mustafa Kemal KUMBASAR' ı düşürmüştür. Koşu sonrası 

yapılan muayenelerde binicide ve atta herhangi bir sağlık sorunu tespit edilmemiştir. 

Ayrıca 3 numaralı SUPER TUNA isimli atın binicisi Mustafa Kemal KUMBASAR ile koşu sonrası Kurulumuzca görüşülmüş olup, 

atın start box içerisinde stres yaptığını, buna bağlı olarak start çıkışında hemen iç kulvara doğru yöneldiğini ve dengesini kaybederek 

atından düştüğünü tarafımıza beyan etmiştir.

koşuyu 3. olarak bitiren 6 numaralı PASTOR isimli atın antrenörü Osman GİRİŞKİN, son düzlükte kendi atına faul yapıldığı 

gerekçesiyle koşuya protesto çekmiştir. Kurulumuzca yapılan inceleme neticesinde protesto oy birliği ile reddedilmiştir.

2 numaralı HONORABLE isimli atın binicisi Mehmet AKYAVUZ, son 400 metre ve son 200 metrede usulsüz kulvar değişiklikleri 

yaparak yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At 

Yarışları Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Konu ile ilgili 

savunmasını yasal süresi içerisinde Kurulumuza vereceğini beyan etmiştir.

KOŞU NO:  1

2. koşuda, 5 numaralı LAST SUN isimli atın binicisi Mert Ali SOLMAZ, start çıkışı sonrası 1300 metrede usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  2

6. Koşuda, 10 numaralı PİST KRALI isimli atın antrenörü Gülşen TOPBAŞ, mazeretsiz olarak tartı mahallinde bulunmayarak tartı ile 

ilgili yükümlülüğünü yerine getirmediğinden yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında 

Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 120/2. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış ancak adı geçen antrenöre 

ulaşılamaması nedeniyle savunması alınamamıştır. Savunması alındıktan sonra antrenöre gerekli işlem tesis edilecektir.

8 numaralı AĞAMSIN isimli atın binicisi Kadir DEMİREL, son 100 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  6
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